

7月1日-7月7日HOT一周排行榜

一周热点

- ①画皮2
- ②欧洲杯
- ③浮沉
- ④女人的颜色
- ⑤百炼成仙
- ⑥笔仙惊魂
- ⑦无忧花开
- ⑧护花危情
- ⑨秦始皇像被盗
- ⑩乌木

一周人物

- ①巴洛特利
- ②罗慧娟
- ③张一山、杨紫
- ④李宇春
- ⑤蒋劲夫
- ⑥邱泽
- ⑦杨紫璐
- ⑧黄家驹
- ⑨托雷斯
- ⑩唐一菲

一周电影

- ①涉外大饭店
- ②美国派4:美国重逢
- ③测谎仪
- ④独裁者
- ⑤虞美人盛开的山坡
- ⑥美味
- ⑦到也门钓鲑鱼
- ⑧虞美人的山坡上·父与子300天的战争
- ⑨噪音城市
- ⑩汤姆·克兰西:幽灵行动阿尔法

一周音乐

- ①渔樵问答
- ②瓦尔登湖
- ③空等
- ④那个喝醉的夜晚挡不住我们的步伐
- ⑤温柔的叹息 demo
- ⑥无法忍受下去
- ⑦海飞丝的芳香
- ⑧二十岁的某一天
- ⑨Indeed. I am a fool
- ⑩米店

一周图书

- ①念叨念叨——给爱情一个说法
- ②舌尖上的中国
- ③因为痛,所以叫青春
- ④不吃饱的生活
- ⑤虚实之间
- ⑥饥饿游戏
- ⑦毕业了我们一无所有
- ⑧三生三世 枕上书
- ⑨男女内参
- ⑩于丹:重温最美古诗词

榜说

张艺谋的“天价标签”损害了谁

口瘾言

张艺谋大师有些流年不利,如今,谁都知道他拍了一部五分钟的《中国铁路》宣传片,三分钟是各种和谐号列车开来开去,一分钟是各种新建车站,一分钟是各种笑脸,水准如同山寨作品,最最关键的是,该片耗资1850万。

消息传开,张艺谋助理庞小姐澄清说,该片并非张导拍摄,他只是对样片提出过意见,在不知情的情况下被署名导演,张导曾要求制作公司撤下署名。

如果这算是张导的正式回应,那大家可以姑且听听,但仍属一面之词,事实真相如何,也需要听取铁道部的表述。

这件事的缘起就是审计署的一份审计报告,报告称:铁道部在未招标的情况下,花了1850万元拍了一部五分钟的宣传片,但是,该宣传片并未达到预期效果。

审计署此话一出,该宣传片瞬间便达到并远远超出了预期效果,大家争相观看,都记住了开篇的“张艺谋”三个字,纷纷惊讶,大师就是大师,花钱的能力非常凡响,换个屌丝导演来拍,大概25万就心满意足地搞定了,不就是到处跑火车嘛。

看过宣传片,大家在等待审计署的进一步调查,或者铁道部的解释,我们只好合理想象,比如天价宣传片这

1850万花出去了,究竟是怎么花的,导演是不是张艺谋,是不是存在层层转包、环环扣扣的情况,有没有人从中贪污渔利……

可是,和许多事情一样,这件事貌似也没有下文了,张导至少说了个“不是我”,可铁道部什么都没说,只表示调查正在进行当中,至于什么时候能有个结果,这个时间表是没有的,这大概是因为我们缺少时间观念,常把遗忘当做灵丹妙药,时间拖得长一点,再碰巧有个人说“看,有飞碟”,或者谁和谁在网上约个架,大家都跑去围观了,多大的事情也能放到一边。

由于真相总是在拖延中,所以我们只好合理想象,比如天价宣传片这

件事,至少暴露了铁道部缺乏监管的问题,立个小项目就能用掉这么一大笔钱,似乎贴个“张艺谋”的名字就能让天价变得合情合理,然后舒舒服服地把钱分掉。这样的例子不少,政府采购手机1万一部,做个网站花上几千万,把政府采购搞得像暴发户出国一样,透着一种舍我其谁的傻气。

其实,这些天价的背后都是利益均沾的精明,相关人士根据重要程度构成了一个利益分配的倒金字塔,张艺谋是点睛之笔,没有他的名字,这个天价项目就不能成立,谁也分不到蛋糕。

铁道部的公众形象早已破产,不在乎又多一个千万级的小污点,事情

发展到这一步,损失最大的还是张艺谋,给公众造成了不负责任的印象。

如果光是不负责任也还好,怕就怕片子真的是张艺谋拍的,参考前些年张导的成都宣传片,还真不能排除这种可能,成都宣传片也基本拍成了一本流水账,没什么味道,也许张导的宣传片就是这个路数的,别人拍完,自己指导一下,署个名,和领导写发言稿一样。

所以张艺谋导演有必要亲自出来把这件事说清楚,别再玩沉默,让助理三言两语打发舆论,既然拿了钱,就要负起责任,这才是大导演的姿态,不要搞得和有些地方一样真相不明。

《重案六组4》:比惊悚片还要心惊肉跳



播出:山东、天津、云南、四川卫视 主演:王茜、邢岷山

■星声

霍思燕:“新角色不难,难的是她是一个平胸的女孩儿,求高人指点。”

张歆艺:“我做你胸替。”杜淳:“把奶放掉。”叶璇:“砸扁。”王小源:“捆绑。”张衣:“挥刀自切。”熊乃瑾:“吸脂。”……

很像是一次炫耀,也像是一次调侃,只是霍思燕自己也没想到,这样的调侃竟然会伤了自己。近日,霍思燕发布微信,向一众好友抱怨自己即将扮演的新角色是平胸女。圈中一众好友纷纷转发留言,出尽各种损招,令她捧腹不已。不过,跟她朋友的态度截然不同,网友对霍思燕的高调炫乳很反感:“是不是要让全世界的人都知道你拥有一双顶天立地的双峰?”坦率地说,发发嗲,秀秀乳,还不至于不要脸,只是不够上流。杜淳那句“把奶放掉”,就显得格外意味深长了。从历史上说,霍思燕演平胸女本不是什么难事,因为早年,她本人就是个绝对的平胸女。

小S:“现在我们看到大S和小菲,都会对他们说,少说话,多做爱。”

三度当妈的小S这是要证明自己的奔放程度和生娃个数成正比吗?据经验人士总结,造人和造房子是不同的,造人应该顺其自然,赶不得工期,若把造房子的方法拿来造人,昼夜施工,往往欲速则不达。

吴秀波:“四大名捕负责情感,我负责情色。”

温瑞安经典武侠《四大名捕》将被搬上大银幕,日前发布的剧照却把武侠迷们吓了一跳。片方根据发布的香艳剧照讲述了剧情梗概:江一燕扮演的“姬遥花”上演无间道,恋着邓超的同时却与吴秀波上演主仆畸恋,两场大尺度戏份下来,分别将女色妩媚、男色轻狂发挥到极致。这电影版的《四大名捕》看着离武侠很远,离《肉蒲团》很近。网友们也纷纷发表了意见:这不是《四大名捕》,是《四大名妓》……

■星斗

姚晨:过度理想主义,容易走偏

在电影版《武林外传》后,姚晨休息了8个月,除了给《赛车总动员2》配音,似乎消失在银幕和荧屏外。在电影《搜索》上映前,记者对姚晨进行了专访。对于扮演记者一角,她有点紧张,很怕过不了媒体看片的头一关。但扮演记者也令姚晨很兴奋,事实上,拥有一个两千万粉丝的微博,她已经是个“发行量”相当不俗的自媒体。

出演记者
我演的角色好像都很悲催

记者:在《搜索》中这个角色是你选的吗?

姚晨:接到邀请时还不知道要演什么角色,到了那儿之后导演跟我讲这个故事,当时就很兴奋,觉得有机会诠释这个职业很开心。我有几个做社会新闻的记者朋友,以前老听他们说一些故事。

记者:你觉得陈若兮是个什么样的人?

姚晨:陈若兮是个悲观主义者,自我保护意识非常强。她在职业上是个理想主义者,通常这样的人人都会走偏。我在和生活中真实的记者陈峰、孔璞等作访谈时,都聊到“铁肩担道义”有些变化,现在要做的是职业记者,过度理想主义容易走偏。陈若兮就是这样。

合作印象
曾纳闷为啥高圆圆老探班

记者:作为“微博女王”,你是否比陈凯歌更了解网络?

姚晨:我觉得凯歌导演本身是喜欢接受新事物的人,拍戏时会让我跟他聊网上新鲜的事,过几天你就会发现,他把这些新事融到剧本里了。他是个非常与时俱进的人,算是个先锋的导演。

记者:和赵又廷演情侣,对他是什么印象?

姚晨:赵又廷是个阳光大男孩,他不是自来熟的人,非常有礼貌——太有礼貌就没法演处三年的恋人,如果都彬彬有礼的话,这戏没法拍了。于是我就化被动为主动,尽我所能地去“骚扰”人家,跟他开

玩笑、让他放松。我还在超市给他买过一双拖鞋,花了几十块钱,算是把距离给拉近了,太合算了!跟赵又廷同学合作很愉快,但他和高圆圆的合作更默契、更愉快。

记者:他俩偷偷恋爱了,你是啥时候知道的?

姚晨:我们仨没有在一起拍过,他们俩拍的时候是什么情况我不知道。我只觉得奇怪为啥高圆圆老来这边探班,刚开始还以为她热爱学习,后来才知道原来是这样。

情感近况
咱不聊凌潇肃

记者:凌潇肃最近结婚了,你知道吗?

姚晨:咱就不聊这个事,聊了谁都不会爽的,还是聊聊电影吧。我接下来会演吴彦祖自己公司投拍的戏,讲20年之后的城市,有任达华、戴立忍,导演是毕国智。

记者:《搜索》里的一个重要主题是人肉搜索,你之前也有过私生活变“搜索”的事,你怎么应对的?

姚晨:自从成为知名人物那天起,我就开始接受这些事情。有人搜索你是好事,总比没人理你、被漠视好吧,这个没必要想不通。遇到一些恶意诋毁,我也会生气、会辩驳,渐渐地尺度越来越大、容忍度越来越大,我相信以后会更大。但如果完全突破底线,还是会争取自己的权益。

记者:以前你住回龙观时经常坐地铁,还被拍到过,现在你的生活有了巨大转变。你更喜欢哪个阶段的生活?

姚晨:我都享受其中。我现在也没有过上锦衣玉食的生活。

新京报

榜样



把国产刑侦剧和美剧比较是没有意义的。这就像是好莱坞和宝莱坞的区别,不对,应该是好莱坞和嘉兴影城的区别。

你永远不可能想像一个美剧女主角会随口说出“小杨,送一下领导”这样的台词,又或者教育其他同事,“你非得在同志面前说领导的坏话吗?”以及在任何情况下,无论吃火锅、进旋转门还是讯问嫌疑人的时候,都会牢牢记得,让领导先走。你也不可能指望当美剧里的两个目击证人在嫌疑衣服颜色上发生矛盾时,会得到“犯人穿了一件半黑半白”的衣服这样令人抓狂的结论,简直侮辱罪犯的智商。当然除非这部美剧的主题是恶搞或反讽。

但从另一个角度,又不得不说,这部电视剧拍得实在是太写实了。完全可以把它当成一个纪录片无缝拼接。比如某问题房地产业项目中的钉子户被人谋杀了,于是警察们开始相互猜疑,“几十亿的项目,谁不想从中吃点喝点?”随后牵扯出黑白两道都闻风丧胆的大姐大,她的江湖地位是怎么建立的呢?“原市委开发办主任,几年前跳楼自杀,据说是为了保住上面什么人,所以他的夫人自然有人照

周二